



Настала любимая пора детворы - осенние каникулы. Именно в этот период отмечается рост дорожно-транспортных происшествий, связанных с детьми. Одной из причин такого положения является недостаточная подготовленность ребят к самостоятельному участию в дорожном движении. Даже имея теоретические знания, они не всегда способны ими пользоваться, а в результате нарушают правила дорожного движения.

Проблема обеспечения безопасности детей на дороге должна быть общей, а направляющей стороной обязаны стать родители и учителя. Причем важным фактором влияния на сознание детей является правильный пример - как родных людей, так и посторонних.

Инспектор группы профработы отдела ГАИ по ОАТ г. Горловки и АТИ при УГАИ ГУМВД Украины в Донецкой области капитан милиции Анжела Домахина, обращаясь к водителям, напоминает, что ваш долг - уберечь детей от беды. Залог успешной борьбы с детским травматизмом на дорогах - неукоснительное соблюдение Правил дорожного движения. Ну, а если случится так, что ребенок все-таки внезапно окажется перед вашим автомобилем и положение будет казаться безвыходным, постарайтесь найти тот единственный шанс, который спасет здоровье и жизнь ребенку.

Не будьте равнодушны к детям, нарушающим Правила дорожного движения, не оставляйте детей без присмотра, запрещайте им устраивать игры вблизи проезжей части. Безопасность всех участников движения зависит от дисциплины каждого.

"Горловский Медиа Портал"